

AX Eclipse

Der Opticum AX Eclipse Safe mit Fingerabdrucksensor schützt Ihren Schmuck, Bargeld oder die persönlichen Dokumente vor unerwünschtem Fremdzugriff



MAIN FEATURES:

- Fingerabdrucksensor für max. 20 registrierte Fingerabdrücke
- Zahlencode Eingabe ist ebenfalls möglich
- Inklusive Notschlüssel
- Doppelverriegelung
- Automatische Verrieglung beim Schließen der Tresortür
- 2-fach kräftige Bolzenverriegelung
- Einbruch- und Feuergeschützte Bauweise
- Stabile Bauweise aus hochwertigem Stahl





AX Eclipse

Der Opticum AX Eclipse mit Fingerabdrucksensor ist ideal für die Aufbewahrung von Bargeld oder Wertgegenständen, zuhause oder im Büro.

Verschluss: ausgestattet mit einem hochwertigen elektronischen Schloss mit biometrischem Fingerabdruck-Sensor.

Der Sensor kann bis zu 20 verschiedene Fingerabdrücke speichern.

Die LED Anzeige zeigt den Status des Schlosses und der Batterie an.

Besonderheiten: ausgestattet mit Revisionsschloss, für den Fall,

dass der Benutzercode vergessen wurde oder der Fingerabdruck nicht erkannt wird.

Einbruchschutz: empfohlener Versicherungsschutz bis € 1.500*.

Verankerung: vorbereitet für Boden und Wandverankerung.

Verankerungsmaterial für Betonböden oder Steinwände sind im Lieferumfang enthalten.









·Safe

·Bedienungsanleitung

·Dübel + Schrauben

Batterien



Opticum AX Eclipse: Art.Nr. 10051

Verpackungseinheit: 1 stk.

Produkt Abmessung: 250 x 350 x 250 mm

Produkt Gewicht NETTO: 7000g

Verpackungsabmessung: 255 x 355 x 255 mm

Verpackung Gewicht BRUTTO: 8000 g

Masterkarton VE: 1 stk.

Masterkarton Abmessung: Masterkarton Gewicht: 13,25 kg
VE pro EURO Palette: 40 stk.

Masterkarton auf EURO Palette: Höhe der EURO Palette: 1,80m
Zolltarifnummer: 85444290

* - Versicherungswerte können lokal variieren. Bitte fragen Sie ihren Versicherer

OPTICUM Multimedia GmbH Hauptstr. 6 GVZ - Berlin Süd

GVZ - Berlin Süd D-14979 Großbeeren tel. 033 701 33 88 70 Fax 033 701 33 88 799 www.opticum-gmbh.de

info@opticum-gmbh.de



